

ФАС установила факт регионального протекционизма в Белгородской области

08 августа 2014, 16:20

7 августа 2014 года Федеральная антимонопольная служба (ФАС России) рассмотрела дело в отношении ООО «Добрыня» и признала компанию нарушившей ч. 1 ст. 10 Закона о защите конкуренции (злоупотребление доминирующим положением).

Нарушение выразилось в экономически необоснованном установлении различных цен на один и тот же товар, а также в создании определенных условий доступа на товарный рынок, что создавало неравные условия для производителей алкогольной продукции по принципу их территориальной принадлежности.

Напомним, на Экспертном совете при ФАС России представители бизнес-сообщества указали на проявление регионального протекционизма на рынке реализации алкогольной продукции в Белгородской области. Территориальное управление ФАС России (Белгородское УФАС) провело проверку этой информации, по результатам которой в отношении ООО «Добрыня» было возбуждено дело о нарушении антимонопольного законодательства.

Белгородское УФАС России установило доминирующее положение ООО «Добрыня» на рынке оптовой продажи алкоголя в Белгородской области. Этот хозяйствующий субъект реализовывал алкогольную продукцию в Белгородской области только после прохождения добровольной сертификации, в результате чего с 3 квартала 2012 года (дата начала добровольной сертификации) установлен значительный рост наценок на ввозимую алкогольную продукцию (водку) по сравнению с продукцией белгородских производителей.

В июне Белгородское УФАС России передало дело в центральный аппарат антимонопольной службы.

Заседание комиссии по рассмотрению дела прошло с участием Белгородского УФАС России в формате видеоконференции. Такой формат позволил ответчикам ООО «Добрыня» участвовать в заседании комиссии по месту нахождения и осуществления деятельности.